
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

「未だ経験したことのない現実と向き合って」 
 

校長  田屋 多恵子 

 
五月晴れの空に新緑が目に眩しい季節となりました。いつもの年と変わらない汗ばむ日差し、そ

してさわやかな風におよぐこいのぼりが元気です。  

 しかし、学校の校庭からは子どもの歓声は聞こえません。学校の楽しい友達との時間を楽しみに

している子どもの気持ちを思うとこの臨時休業の延長はとても残念です。 

 私たちが未だ経験したことのない新型コロナウイルスの感染防止のための学校の休業延長は致し

方のないことです。しかし、新しい学年のスタートをこのような形で迎え、子供たちに対してでき

る学習保障にはどのようなものがよいのか、日々羽沢小学校にご理解とご協力いただいている保護

者の方々や地域の方々のご心配に対して何ができるのか、また共に子どもたちのために何ができる

のかを考える毎日です。 

 さて、４月中旬に本校で配布させていただいた生活表や学習プリントや教材が、ご自宅で過ごす

子どもたちにどのように活用されているのかを把握するために、４月２４日（金）から２７日（月）

までの３日間で横浜市総務局の電子申請システムを活用し、アンケートを採らせていただきました。

その結果をまとめてみますと以下のようになりました。  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この結果をふまえて、羽沢小学校では臨時休業の延長を受け、次のような準備と取組をします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後も子どもたちの健康を守り、安心と安全のため教職員一同力を合わせていきますので、

ご理解・ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 

横浜市立羽沢小学校学校便り 

 

 

 

 

 

羽沢小学校ホームページ http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/hazawa/ 

令和２年５月１１日

横浜市立羽沢小学校 

（Ｅ）笑顔いっぱい （Ｓ）健やかいっぱい （Ｄ）大好き羽沢の人とまち 

        

＜お子さんの生活や学習の状況＞ 

〇規則正しい生活を送っている。        「はい」６８％、「いいえ」３２％ 

〇学校配付の生活表を使っている。       「はい」７８％、「いいえ」２２％ 

〇学校で配付したドリルを学習している。    「はい」９６％、「いいえ」 ４％ 

〇学校で配付したプリントを学習している。   「はい」９８％、「いいえ」 ２％ 

〇学習動画配信の映像をみている。       「はい」４１％、「いいえ」５９％ 

〇学習動画配信の映像をみて学習している。   「はい」４７％、「いいえ」５３％ 

〇なわとびカードを使ってなわとびをしている。 「はい」７９％、「いいえ」２１％ 
 

 約７０％（250 人）の回答をいただきました。ありがとうございました。  

①「学校だより」の臨時号を発行し、ＨＰにアップします。 

生活科や理科の植物教材の成長がわかるようにします。  

②「学年だより」の学習の予定を発達段階に応じて、よりわかりやすく書いて配付します。 

③学習プリントや学習動画に対応するワークシートなどの配布  

５月１１日（月）午前中から午後にご家庭にお届けさせていただきます。感染防止のため、対面

はいたしません。 

 ④お子様の健康状況や生活の様子の把握のための電話連絡  

   担任より、５月１２日（火）から１９日（火）までの間にお電話をさせていただき、お子様の様

子を伺わせていただきます。  


